

郑事

“1000元走访50个城市”的小伙子要离开郑州了 “郑州人的热情在外地从未遇到过”

本报8月5日A05版《他能在郑州圆梦吗?》报道了黑龙江小伙徐贵雨的故事。徐贵雨打算只带1000元钱,用8个月的时间走访50个城市,和50位企业家沟通学习。这个带着梦想上路的小伙子在8月2日来到了第18站郑州,并在郑州打起了短工,凑够下一站的费用。小伙子来郑州已经快20天了,他干得怎么样?下一步有什么打算?昨日,郑州晚报记者再次见到这个带着梦想的小伙子。 郑州晚报记者 廖谦 文/图



千元走全国的黑龙江小伙徐贵雨在郑打短工

在郑州感受到无处不在的爱心

昨日中午1点多,在郑州“待用快餐”首个响应的商家谢和清粥纯豆浆的店里,徐贵雨戴着小黄帽,身着工作服,刚卖完餐回到店里。他打开保温箱,大声问:“还剩一份卤面,有顾客需要没?”徐贵雨坐下来一边吃饭一边聊起了他这些天的感受。“郑州好人多,我在这里感受到了无处不在的爱心!”徐贵雨来到郑州后,被豆浆店老板收留,老板向林给他提供食宿、交通工具,“我一边学习一边赚钱,老板在生活中很关照。几位同事也在尽心帮助我。”让徐贵雨感受最深的是他参与了本报组织的“为交通协管员免费赠送喝水杯和毛巾”。

他在自己的新浪微博“修己以安人2013”中说道:这是我第一次参加的公益活动,协管员们辛苦了!

徐贵雨回忆说,当天十分炎热,站着不动就汗流浹背,看到郑州的爱心人士不顾天气炎热为协管员买杯子、毛巾,让我深深感受到郑州人的爱心。

初来郑州的那几天,天气持续高温。有一天,在街头卖卤面的徐贵雨忘记带水杯了,热汗直流却喝不上一口水。这时,路边小店的一位女士给他送来一杯水,并邀请他到店内吹空调凉快。

“没想到郑州人这么热情,心肠这么好,这在其他地方从未遇到过!”徐贵雨深有感触地说。

写本书记录旅行的经历和感受

徐贵雨说,在郑州这些天的经历,让他感受到郑州的与众不同,“这里的人都很朴实,能吃苦,我在这里不仅参与了爱心活动,还参与了一家俱乐部的聚会,结识了一批很实在的新朋友。”

“本来只是打算通过这次旅行锻炼自己的意志力。在郑州待了这些天我有了新的认识!”徐贵雨说,要把人生看得长远一些,让自己做一个有责任心、有爱心、有德行的人,“郑州是我旅途中的一个转折点。”

作为徐贵雨“千元旅行”的第18站,徐贵雨说,自己很庆幸来到郑州这个城市,遇到的老板有爱心,知道了“待用快餐”,还有

郑州的民间公益,结识了好些公益人士,这对他今后的理想有了很大影响。

徐贵雨说,这一路走来,每天都有人在帮助他,每个城市都有让他难忘的事儿和人,他将要把这些记录下来,或者自己写本书,让这些人和事儿永久地留在记忆里。他要把在每个城市的感受、风土人情都介绍给大家,让大家也去感受每个城市的不同。

“我下一站是西安!”徐贵雨说,他将于27日左右离开郑州,虽然对这个城市有些恋恋不舍,但他还要继续走下去完成自己的计划。



不花一分钱 教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。面对这些问题和误区,患者急需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出地解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

2012年《天蚕与前列腺》一书一经上架,就在各大书店抢购一空,需要的人在动关系走后门求购,一年畅销60万册。

国家疾病预防控制中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

免费索取电话:400-857-1188

数量有限,领完为止

近日,为促进“全国前列腺疾病康复工程”的深度推广,我市决定面向部分患者,免费发放这本价值39元的畅销书;日前,第一批3000册图书已经运抵我市。你只要拨打领书电话进行报名索取,即可坐等此书送到您手中!

首次揭开前列腺的康复秘诀

老汉猝死出租屋内

一名40多岁女子被警方带走

昨日上午,在二道街西段一处阴暗、狭窄的出租屋内,一名老汉不幸猝死在床上。

一辆警车停在路边,几名民警正在对现场进行调查。而一位40多岁的中年女子坐在警车内,低着头一言不发,显得很憔悴。

据房东介绍,事发出租屋在二楼,租住的是一名王姓女子,40多岁,才租房没多久。

昨日将近中午时,房东意外得知,一名老汉在王姓女子屋内

突然发病,就急忙拨打了120。然而,在急救人员等赶到后,老人一动不动,已经死亡。

“我们并不认识这个老汉。”房东表示,对于老汉为何会猝死在出租屋内,他表示不知情。

郑州晚报记者随后在事发出租屋看到,这名老汉躺在床上,60岁上下,身上裹着被单,他的家属围在身边,很是悲伤。

警方随后将涉案的中年女子带走调查。郑州晚报记者 石闯 线索提供 范先生(稿费30元)

嫌碍事,没系安全绳

老汉剪树摔成脑出血

昨日上午10点30分,在经七路与红旗路口北侧路东的小区内,一名68岁的老汉在修剪速生杨树时,从树上掉了下来。

小区内停放了一辆卡车,几名工人正在将锯断的树干、枝条等往车上装。而卡车的旁边有一大一两棵杨树。记者目测了一下,这棵小杨树大约有三层楼高,其正下方的水泥地上则留有一摊血迹。

一位目击的老人表示,当时,工人正在锯树干,由于杨树树枝粗壮,树干倒下来时撞上了那颗小杨树,令树上的老人猝不及防,结果一头栽在了水泥地上。“上树作业之前,我提醒过他两三次,让他系上安全绳,可是不听,说把绳子系到腰上行动不灵活,很碍事。”

“伤者右腿粉碎性骨折,头颅内有淤血,伤势非常严重,我们已经下了病危通知书。”昨日上午,郑



州晚报记者从郑州人民医院了解到,这名老汉还处于昏迷状态,医护人员正在重症监护室对其进行抢救。 郑州晚报记者 石闯 文/图 线索提供 刘建民(稿费30元)